
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ  І  НАУКИ

Н А К А З 
 Про підсумки І туру Всеукраїнського 
 конкурсу екскурсоводів музеїв закладів 
 освіти «Край, в якому я живу»
  

 На виконання пункту 25 додатку 1 Плану обласних організаційно-
масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 
2024 рік (за основними напрямами позашкільної освіти), затвердженого 
наказом Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 
адміністрації від 01.01.2024 р. № 1-ОД  проведено І тур Всеукраїнського 
конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» (далі – 
конкурс) з дотриманням законодавства України про введення воєнного стану.

 На конкурс надіслано матеріали 14 музеїв закладів освіти, з них за 
профілями: історичні (загальноісторичні, історико-краєзнавчі) - 12; 
природничі - 2.

 У конкурсі взяли участь екскурсоводи музеїв закладів загальної 
середньої, позашкільної  освіти: Миколаївської територіальної громади 
Березівського району; Мологівської, Тузлівської територіальних громад 
Білгород-Дністровського району; Бородінської, Павлівської, Тарутинської 
територіальних громад Болградського району; Ізмаїльської, Ренійської 
територіальних громад Ізмаїльського району;  Теплодарської, Чорноморської 
територіальних громад Одеського району; Куяльницької територіальної 
громади Подільського району; Новоборисівської територіальної громади 
Роздільнянського району. Конкурс  показав широкі можливості використання 
експозицій музеїв закладів освіти у національно-патріотичному вихованні 
учнівської молоді, донесення до дітей історичної, культурної, 
багатонаціональної спадщини рідного краю. На підставі підсумкових 
протоколів І туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів 
освіти «Край, в якому я живу»
 
 Н А К А З У Ю:
  1. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Одеської 
обласної державної адміністрації переможців І туру Всеукраїнського 
конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» за 
профілями:



  історичний:
 - Беркуцю Анастасію, екскурсовода музейного комплексу 

«Котловинський історичний музей широкого профілю» Котловинського  
ліцею Ренійської міської ради Ізмаїльського району (кер. Дейнека Н.І.);

  
 природничий:
 Голованчук Анну, екскурсовода музею живої природи Центру 

позашкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району                          
(кер. Первова А.М.).

  
 2. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та 

виховання  (Дмитру МАКОСІЮ):

 2.1. Надіслати Українському державному центру національно-
патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді до 15 
лютого 2024 року документи та матеріали переможців І туру Всеукраїнського 
конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» для 
участі у ІІ турі.

  
 3. Органам управління освітою міських, селищних, сільських рад  

територіальних громад сприяти активізації музейної справи  як однієї із форм 
національно-патріотичного виховання в закладах освіти.

  
 4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації                            
Таїсу АБОЗІНУ.

 
 Директор                                                                       Олександр ЛОНЧАК
  


